

おれんじの風131号

香典返しのお詫びと訂正

1月15日に発行しました香典返しの記載に一部間違いがありました。

誤： 松永 勲 様 二俣西

(亡母 康)

正： 松永 勲 様 二俣東

深くお詫び申し上げます。